



Тетяна Асадова

Ваше звернення щодо надання документів про координаційну раду з питань національно-патріотичного виховання дітей і молоді уважно розглянуто виконкомом Покровської районної в місті ради. За результатами розгляду повідомляємо наступне.

Стратегією національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 - 2020 роки, затвердженою Указом Президента України від 13.10.2015 року №580/2015 "Про Стратегію національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016 - 2020 роки" зокрема визначено потребу в активізації роботи з національно-патріотичного виховання дітей та молоді на місцевому рівні, що потребує створення місцевими державними адміністраціями координаційних рад з питань національно-патріотичного виховання як дорадчих органів при місцевих державних адміністраціях із залученням до складу таких рад фахівців з питань освіти, молодіжної політики, фізичної культури та спорту, культури та мистецтва, запобігання надзвичайним ситуаціям, представників Товариства сприяння обороні України, а також інститутів громадянського суспільства відповідного спрямування.

Даним Указом на органи місцевого самоврядування не покладалось обов'язку створювати органи з назвою "Координаційна рада з питань національно-патріотичного виховання дітей і молоді" на рівні районних у містах рад. В Покровському (Жовтневому) районі міста Кривого Рогу Координаційна ради з питань національно-патріотичного виховання дітей і молоді не створювалась.

Додатково повідомляємо про те, що з метою забезпечення якісної системи роботи, спрямованої на виховання у молоді любові до української держави, усвідомлення свого громадського обов'язку на основі національних і загальнолюдських духовних цінностей, виконкомом Жовтневої районної у місті ради було прийнято рішення від 16.09.2015 року №383 "Про створення Центру національно-патріотичного виховання молоді в Жовтневому районі" та затверджено склад його ради і Положення про Центр національно-патріотичного виховання молоді.

Голова районної в місті ради

В. Коритнік

Коргут Сергій Антонович, 4403228

